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	1. Какие признаки характерны для папоротников?
	


 а) наличие простых листьев
  б) корневище
в) длинный тонкий стебель
г) наличие сложных листьев

		CCC
	2 вариант

	1.
	Какие признаки характерны для мхов?


 а) наличие простых листьев
 б) корневище
в) длинный тонкий стебель
г) наличие сложных листьев

		2. Мхи не имеют:


 а) корней
б) стеблей
в) листьев
г) цветов
	  
	2 Папоротники не имеют:
	
	


 а) корней
б) стеблей
в) листьев
г) цветов

		[bookmark: _GoBack]3. Папоротники сами образуют
органические вещества, поэтому являются:
а) потребителями   
б) автотрофами   
в) разрушителями   
г) гетеротрофами


 
	3. При размножении мхов образуются яйцеклетки и сперматозоиды, поэтому такое размножение называется:
а) вегетативным
б) бесполым 
в) почкованием
г) половым

		4. Ризоиды представляют собой:


а) корни
б) видоизмененные стебли
в) корнеподобные выросты
г) видоизмененный лист
			4. Вайи это:
	CCC
	


а) корни
б) видоизмененные стебли
в) корнеподобные выросты
г) видоизмененный лист


	CCC
	



 

		5. Древние папоротники образовали:
	CCC
	


а) каменный уголь
б) торф
в) нефть
г) известняк
		5. Мхи образуют:
	CCC
	


а) каменный уголь
б) торф
в) нефть
г) известняк.








Уровень Б
1. Главная причина вымирания древних папоротников:
А) уничтожение их древними ящерами
Б) похолодание и уменьшение влажности воздуха
В) появление семенных растений
Г) уменьшение облачности и проникновение солнечных лучей.
2. Почему папоротники считают высшими споровыми растениями?
А) размножаются спорами
Б) развиты хорошо стебель, листья, корневище
В) образовали каменный уголь
Г) ранее были широко распространены
3. Из приведенных ниже признаков выберите характерные для папоротников:
А) одноклеточность
Б) вайи
В) ветвистый стебель
Г) корневище
4. В процессе исторического развития папоротники появились после:
А) псилофитов
Б) мхов
В) одноклеточных зеленых водорослей
Г) многоклеточных зеленых водорослей
5. Определите порядок полового и бесполого размножения у папоротника
А) половое, а потом бесполое
Б) вегетативное, а потом половое
В) бесполое, а потом половое
Г) вегетативное, а потом бесполое.

